
مصاحبه و خبر

بعد از آن همه هیاهو

بیفوما در استقلال خوزستان ماند
تیوی بیفوما بازیکن خارجی استقلال خوزستان به 
دلیل بازی‌های خوبش در نیم‌فصل اول یکی از 
سوژه‌های اصلی فصل نقل و انتقالات در نیم‌فصل 
بود. او که چندین مرتبه تا آستانه قرارداد با تیم‌های 
پایتخت و متمول پیش رفته بود، در نهایت در تیمش 
ماند. احمد بهکارمرام که اخیراً به‌عنوان مدیرعامل 
گروه ملی صنعتی فولاد ایران )حامی مالی باشگاه 
استقلال خوزستان( معرفی شده، در محل اردوی 
این تیم حضور یافت و تأکید کرد که اجازه جدایی 
ستاره‌های این تیم بویژه تیوی بیفوما را نخواهد داد.

 

غلامی-استقلال؛ شاید وقتی دیگر
استقلالی‌ها تا امروز برای جذب آرمین سهرابیان و 
عارف غلامی خیلی تاش کردند. البته که با توجه 
به فرصت باقیمانده تا پایان پنجره زمستانی، باید 
درباره عارف همچنان اندک احتمالی قائل بود 
اما آنچه این احتمال را تضعیف می‌کند استراتژی 
تراکتوری‌ها است. آنها فقط در ازای معاوضه حاضر 
به جدایی این بازیکن هستند. شاید بهتر باشد که 
موسیمانه به گزینه‌های دیگری فکر کند مگر اینکه 

در لحظه آخر نظر تراکتوری‌ها تغییر کند.

 مذاکره حاج‌صفی و سپاهان
پایان فصل

احسان حاج‌صفی اگر بخواهد سال‌های پایانی 
فوتبالش را در ایران سپری کند، بعید به نظر می‌رسد 
تیمی غیر از سپاهان را انتخاب کند. البته شنیده 
شده که باشگاه اصفهانی بی‌میل نبوده که در ادامه 
مسیر همین فصل او را به خدمت بگیرد. اما این 
بازیکن تا پایان فصل با تیم آاک یونان قرارداد دارد 
و بر همین اساس هم به سپاهانی‌ها پیغام داده که 
در پایان فصل احتمالاً پای میز مذاکره می‌نشیند.

مازیار مهاجم سرزن می‌خواهد
مسئولان باشگاه ملوان طی روزهای گذشته مذاکراتی 
را با کاینا نونس، مهاجم برزیلی تیم استقلال 
خوزستان انجام دادند تا این بازیکن که یک گل 
زده بود، به ترکیب ملوان اضافه شود اما در نهایت 
این مذاکرات به نتیجه مطلوب نرسید. البته ملوان 
مهدی عبدی را از تراکتور به عنوان بازیکن سرباز 
جذب کرده اما همچنان در تلاش است تا بازیکن 

دیگری را هم به خط حمله خود اضافه کند.

 حسینی: سه امتیاز شیرین 
از دستمان پرید

مجتبی حسینی سرمربی آلومینیوم اراک درباره تساوی 
تیمش مقابل استقلال خوزستان می‌گوید: »نیمه اول 
خیلی خوبی داشتیم. بازی را خوب شروع کردیم و گل 
قشنگی زدیم. در ادامه می‌توانستیم تعداد گل‌هایمان 
را بیشتر کنیم. فرصت‌های خیلی خوبی داشتیم و 
فکر می‌کنم در نیمه اول باید کار را تمام می‌کردیم. 
در هر صورت در نیمه دوم با وجود همه صحبت‌هایی 
که کرده بودیم، بچه‌ها نتوانستند آن شادابی نیمه 
اول را داشته باشند. نتیجه یک بر صفر هم نتیجه‌ای 
است که هر لحظه امکان دارد با یک اشتباه برگردد و 
متأسفانه این اتفاق هم افتاد و روی اشتباه فردی گل 
خوردیم.« او درباره از دست رفتن دو امتیاز این بازی 
می‌گوید: »نیمه دوم خوبی نداشتیم. بازی یک بر 
یک مساوی شد در حالی که می‌توانست سه امتیاز 
شیرین برایمان باشد ولی متأسفانه این اتفاق رخ نداد. 

امیدوارم بتوانیم در بازی‌های بعدی جبران کنیم.«
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 سامره بدون 
اعلام رسمی از 

سوی مدیران 
ارشد باشگاه 

و دریافت نامه 
قطع همکاری 

کنار گذاشته 
شد

ــروع نیم‌فصل دوم بازی‌های بیست  ــ ش
ــر فوتبال با  ــ ــگ برت ــ ــن دوره لی ــ و چهارمی
برنامه‌ریزی مناسب مسئولان! در وسط 
ــنبه و سه‌شنبه  ــ هفته و در روزهای دوش
ــای روز اول  ــ ــد که بازی‌ه ــ برنامه‌ریزی ش
ــد و در روز دوم  ــ ــزار ش ــ ــه برگ ــ ــن هفت ــ ای
ــم بود،  ــ ــا خواهی ــ ــایر بازی‌ه ــ ــاهد س ــ ش
ــد تغییرات  ــ ــاید بتوان ــ ــی که ش ــ بازی‌های
ــاد  ــ ــدی ایج ــ ــدول رده‌بن ــ ــی در ج ــ اساس
ــانزدهم چهار  ــ کند. در روز دوم هفته ش
ــدول رده‌بندی یعنی تراکتور،  ــ تیم اول ج
ــپولیس و فولاد که فاصله  ــ سپاهان، پرس
ــدی از لحاظ  ــ ــای بع ــ ــاداری با رده‌ه ــ معن
ــان خود  ــ ــد، روبه‌روی حریف ــ ــاز دارن ــ امتی

ــد کرد. ــ ــی خواهن ــ صف‌آرای
 

 تراکتور- مس رفسنجان
 سه‌شنبه ساعت 15:00

صدرنشین بازهم در خانه
ــگ  ــ ــدی لی ــ ــدول رده‌بن ــ ــین ج ــ صدرنش
ــل دوم را با  ــ ــی تراکتور نیم‌فص ــ برتر یعن
ــروع خواهد کرد، موضوعی  ــ میزبانی ش
ــرای تبریزی‌ها خوش‌یمن  ــ ــه خیلی ب ــ ک

ــه امتیازات زیادی را  ــ نبوده و آنها در خان
ــاگردان اسکوچیچ  ــ از دست دادند. ش
ــی در صدر جدول  ــ با 32 امتیاز در حال
ــا تیم  ــ ــاز ب ــ ــه هم‌امتی ــ ــد ک ــ ــرار گرفتن ــ ق
ــه  ــ ــا هفت ــ آنه ــتند.  ــ ــدول هس ــ دوم ج
ــتقلال  ــ ــم را با پیروزی مقابل اس ــ پانزده
ــا انگیزه  ــ ــپری کردند و ب ــ ــتان س ــ خوزس
ــانزدهم حضور  ــ بالایی در بازی هفته ش
ــد تراکتور  ــ ــر چن ــ ــت، ه ــ ــد داش ــ خواهن
ــات  ــ ــن تعطی ــ ــت در ای ــ ــی نتوانس ــ خیل
ــالاً با  ــ ــود و احتم ــ ــل تقویت ش ــ نیم‌فص
ــل اول به میدان  ــ همان ترکیب نیم‌فص
ــور در این  ــ ــل تراکت ــ ــد. مقاب ــ خواهد آم
ــرار دارد که احتمالاً کمی  ــ هفته تیمی ق
ــت. مس رفسنجان  ــ ــده اس ــ متفاوت ش
ــم قرار دارد،  ــ با 16 امتیاز در رده دوازده
ــر نیم‌فصل  ــ ــم هفته‌های آخ ــ اما این تی
ــرد. این  ــ ــپری ک ــ ــت س ــ ــا موفقی ــ اول را ب
ــد خیبر  ــ ــه پانزدهم از س ــ ــم در هفت ــ تی
ــا را در  ــ ــت و خیبری‌ه ــ ــاد گذش ــ خرم‌آب
ــا در  ــ ــت داد ت ــ ــان شکس ــ ــه خودش ــ خان
ــروزی به مصاف  ــ ــانزدهم با پی ــ هفته ش
تراکتور برود. جایگاه دو تیم در جدول 
ــت، اما  ــ ــاس نیس ــ ــل قی ــ ــدی قاب ــ رده‌بن
ــختی مقابل  ــ تراکتور به طور حتم کار س
ــودش  ــ ــه خ ــ ــنجان در خان ــ ــس رفس ــ م
ــکوچیچ این  ــ ــت. شاید اس ــ خواهد داش

ــش جلوگیری  ــ ــری تیم ــ ــار از غافلگی ــ ب
. کند

 
 چادرملو اردکان – سپاهان

سه‌شنبه ساعت 15:00
چشم سپاهان دنبال صدر

ــک و هم‌امتیاز  ــ ــاف کوچ ــ ــک اخت ــ ــا ی ــ ب
ــپاهان در رده دوم جدول  ــ با تراکتور، س
ــی  ــ ــودش را مدع ــ ــابی خ ــ ــت و حس ــ اس
ــی در  ــ ــا قهرمان ــ ــوص ب ــ ــد؛ بخص ــ می‌دان
ــرون  ــ ــاگردان کارت ــ ــالا ش ــ ــوپرجام، ح ــ س
ــل دوم را  ــ ــزه نیم‌فص ــ ــا انگی ــ ــابی ب ــ حس
ــم 32  ــ ــا ه ــ ــرد. آنه ــ ــد ک ــ ــروع خواهن ــ ش
ــه پانزدهم را با  ــ ــتند و هفت ــ امتیازی هس
ــتقلال سپری کردند.  ــ تساوی مقابل اس
ــازی آخر از  ــ ــه در ب ــ ــا دو امتیازی ک ــ آنها ب
ــه دنبال  ــ ــه طور حتم ب ــ ــت دادند، ب ــ دس
ــانزدهم  ــ ــه امتیاز در هفته ش ــ ــب س ــ کس
ــا کار  ــ ــد اصفهانی‌ه ــ ــر چن ــ ــتند، ه ــ هس
ــه بخصوص در  ــ ــی در بیرون از خان ــ راحت
ــو اردکان ندارند.  ــ ــا چادرمل ــ ــی ب ــ رویاروی
ــان  ــ ــاری در خانه خودش ــ ــاگردان اخب ــ ش
ــیدند. آنها با  ــ ــوش درخش ــ ــابی خ ــ حس
ــتند و  ــ ــاز در رده نهم جدول هس ــ 19 امتی
ــت سر گذاشتند  ــ نیم‌فصل موفقی را پش
ــم فصل  ــ ــد در نی ــ ــاً می‌خواهن ــ ــه قطع ــ ک
ــان ادامه  ــ ــد خوب‌‎ش ــ ــه رون ــ ــم ب ــ دوم ه

ــرای هواداران  ــ ــازی حتماً ب ــ دهند. این ب
ــرا که  ــ ــد بود، چ ــ ــی خواه ــ ــی دیدن ــ اردکان
ــم  ــ ــپاهان به عنوان تیم مدعی، چش ــ س
ــور دارد و  ــ ــینی و لغزش تراکت ــ به صدرنش
ــر چادرملو هم در خانه‌اش  ــ از طرف دیگ

ــاج نمی‌دهد. ــ ــی ب ــ به راحت
 

 فولاد- نساجی مازندران
 سه‌شنبه ساعت 17:00

یحیی نمی‌خواهد جا بماند
ــور،  ــ تراکت از  ــد  ــ بع ــتان  ــ خوزس ــولاد  ــ ف
ــپولیس در رده چهارم  ــ ــپاهان و پرس ــ س
ــادی هم  ــ ــتاده و فاصله زی ــ ــدول ایس ــ ج

ــی  ــ ــدارد، موضوع ــ ــدول ن ــ ــدر ج ــ ــا ص ــ ب
ــن تیم  ــ ــا نتایج ای ــ ــبی ب ــ ــاً تناس ــ که اص
ــدارد،  ــ ــا ن ــ ــته رقابت‌ه ــ ــل گذش ــ در فص
ــه طور  ــ ــا ب ــ ــاس فولادی‌ه ــ ــن اس ــ برهمی
ــه مدعیان جا  ــ ــد ندارند از بقی ــ حتم قص
ــانزدهم را با  ــ ــه ش ــ ــاً هفت ــ ــد و حتم ــ بمانن
ــاگردان  ــ ــروع خواهند کرد. ش ــ قدرت ش
ــاز در  ــ ــا 28 امتی ــ ــدی ب ــ ــی گل‌محم ــ یحی
ــه پانزدهم  ــ ــتند و هفت ــ ــارم هس ــ رده چه
ــپری  ــ ــل ملوان س ــ ــرد مقاب ــ ــا ب ــ ــم ب ــ را ه
ــا انگیزه  ــ ــل دوم را ب ــ ــا نیم‌فص ــ ــد ت ــ کردن
ــا کار  ــ ــه آنه ــ ــد. البت ــ ــروع کنن ــ ــی ش ــ خوب
ــانزدهم نخواهند  ــ ــه ش ــ ــی در هفت ــ راحت

ــدران  ــ ــاجی مازن ــ ــه نس ــ ــت، چرا ک ــ داش
ــت نیم‌فصل  ــ ــس هفته‌های نخس ــ برعک
ــی  ــ ــای پایان ــ ــت در هفته‌ه ــ اول، توانس
ــامان خوبی بگیرد و نتایجش  ــ ــر و س ــ س
ــا هدایت  ــ ــاجی ب ــ ــد. نس ــ ــود بخش ــ را بهب
ساکت الهامی جایگاه خوبی در جدول 
ــا 15 امتیاز در رده  ــ رده‌بندی ندارد. آنها ب
ــتند و  ــ ــدول رده‌بندی هس ــ ــیزدهم ج ــ س
ــم در بیرون از خانه  ــ هفته پانزدهم را ه
ــپری  ــ ــل ذوب‌آهن س ــ ــاوی مقاب ــ ــا تس ــ ب
ــه طور حتم  ــ ــاگردان الهامی ب ــ کردند. ش
ــانزدهم  ــ ــاز در هفته ش ــ ــال امتی ــ ــه دنب ــ ب
ــد بود.  ــ ــه کار راحتی نخواه ــ ــتند ک ــ هس

 روز دوم بازی‌های هفته شانزدهم

تافته‌های جدابافته

پاسخ سامره به ادعای مدیرعامل مس کرمان 

آقای کافی  »ج.گ« را به هواداران معرفی کنید

بعد از آخرین بازی و پیروزی مقابل 
پیکان در نیم‌فصل اول بود که مسئولان 
باشگاه مس کرمان فرزاد حسین‌خانی 
را به عنوان سرمربی جدید معرفی 
کردند. این تصمیم در ظاهر هیچ 
مشکلی ندارد و هر مدیرعاملی این 
اختیار را دارد، اما مشکل و ایراد کار 
جایی خودش را نشان می‌دهد که 
می‌شنویم آنها هنوز با علی سامره به 
عنوان سرمربی قبلی تسویه حساب 
و فسخ قرارداد نکرده‌اند. اصاً چطور 
می‌شود که یک تیم سرمربی دارد اما 
باشگاه فرد دیگری را به عنوان سرمربی 
جدید اعام می‌کند؟ حتی سایت 
باشگاه عکس‌هایی از اولین جلسه 
تمرینی این تیم برای نیم‌فصل دوم با 
حسین‌خانی را انتشار داده است. ظاهراً 
از ابتدای فصل اختلافاتی میان سامره 
و مدیر باشگاه وجود داشته که قبل از 
آخرین بازی، سامره گفته بود: »در طول 
مسابقات اگر مساوی می‌کردیم یک‌جور 
به ما بی‌احترامی شد، می‌باختیم یک 
جور دیگر و حتی می‌بردیم هم به نحوی 
دیگر به ما بی‌احترامی می‌کردند. 
با کسی خصومت و مشکل ندارم. 
متأسفانه یکسری شیطنت‌ها حتی در 

داخل خود باشگاه مس کرمان هم 
وجود داشت. من توقع داشتم با آنها 
برخورد کنند و حتی کنار بگذارند اما 
هیچ اتفاقی نیفتاد. هفته پیش هم 
گفتم، اگر نمی‌خواهید اتفاقات خوب 
رقم بخورد، من را اینجا نگه ندارید 
چون اصراری به ماندن ندارم. توقع 
دارم آنهایی که فوتبال را می‌فهمند، 
بیایند و از ما حمایت کنند. از سکوت 
کردن‌ها خیلی دلگیرم.« در نهایت هم 
همین اتفاق افتاد و سامره بدون اعلام 
رسمی از سوی مدیران ارشد باشگاه و 
دریافت نامه قطع همکاری کنار گذاشته 
شد. حالا باید فرزاد حسین‌خانی 
روی نیمکت بنشیند اما طبق قانون 
تا زمانی که قرارداد سرمربی قبلی به 
طور رسمی فسخ نشده باشد، باشگاه 
اجازه عقد قرارداد با سرمربی جدید 
را ندارد. بر اساس شنیده‌ها، سامره 
حدود 35 درصد از قرارداد سال اولش 
را گرفته و 65 درصد از این فصل به 
اضافه قرارداد فصل آینده‌اش را‌ طلب 
دارد. مس کرمان روز پنجشنبه میهمان 
مس سونگون خواهد بود و هنوز آنها 
مجوز نشستن حسین‌خانی به عنوان 
سرمربی روی نیمکت را کسب نکرده‌اند. 
سامره تمام کارهای مربوط به فسخ 
قرارداد را به وکیلش سپرده و در دسترس 
نیست. البته باشگاه به حل این موضوع 
و افزایش سقف قراردادشان بسیار 
امیدوار بوده تا بتواند قرارداد سرمربی و 
بازیکنان جدید را در آستانه بازی با مس 

سونگون امضا کند.

علی سامره با تیم نسبتاً جوانش طبق 
ادعای خودش و قول و قراری که با 
باشگاه گذاشته بود باید پایان فصل در 
میان 5 تیم اول جدول قرار می‌گرفت. 
پس در واقع تیم او برای قهرمانی بسته 
نشده بود اما هم‌امتیاز با تیم سال 
گذشته که برای قهرمانی بسته شده 
بود، امتیاز به دست آورد. البته تیم او 
در جدول واقعی لیگ، نهم و بالاتر از 
شهرداری نوشهر قرار دارد چرا که بازی 
رودررو را برنده شده است. به هرحال 
تا زمانی که سامره تصمیم به صحبت 
نگیرد، ابهامات و علامت سؤال‌های 
زیادی پیرامون این جدایی غیرمنتظره 

وجود خواهد داشت.
سامره چندی پیش مدعی شده بود 
که در ابتدای فصل، شخصی از سوی 
باشگاه به او معرفی شده بود تا نقل و 
انتقالات از طرف فرد مذکور انجام شود. 
حالا محمدرضا کافی مدیرعامل باشگاه 
این ادعا را کذب محض می‌داند: »این 
مسأله کاملاً کذب بوده و حق پیگیری 
حقوقی بابت این صحبت‌ها کاماً 
محفوظ است. سیاستگذاری باشگاه 
مس همواره بر این موضوع بوده است 
که به‌صورت مستقیم با خود افراد مد 
نظر مذاکره انجام شود که این موضوع 
همواره در طول فصل جاری لحاظ شده 
است.« او درباه حق و حقوق سامره و 
اینکه بدون فسخ قانونی با این مربی 
آیا حسین‌خانی اجازه نشستن روی 
نیمکت تیمش را دارد یا خیر می‌گوید: 
»وکیل ایشان چنین درخواستی را مطرح 

کرد که همکاران ما در امور حقوقی 
باشگاه در حال بررسی این درخواست 
براساس موارد قانونی و مفاد قرارداد 
هستند. ما از تمامی ظرفیت‌های قانونی 
و مصوبه‌هایی که وجود دارد، برای رخ 
دادن این اتفاق استفاده خواهیم کرد. 
ضمن اینکه پنجره نقل ‌و انتقالاتی مس 
کرمان هم بسته بود که با تلاش‌های 
صورت گرفته و مساعدت شرکت ملی 
صنایع مس ایران باز شد تا مشکلی از 

این بابت نداشته باشیم.«
ن  شنید ز  ا بعد  سامره  علی  ما  ا
صحبت‌های مدیرعامل باشگاه پاسخ 
او را داد: »من تصمیم داشتم حرف 
نزنم. اما ایشان که ادعای کذب بودن 
حرف‌های مرا دارد خیلی شفاف بگوید 
آقای ج.گ کیست؟ چرا ایشان را به 
جلسه‌ای که بودیم دعوت کرد. آقای 
مهابادی هم شاهد قضیه هستند. 
این آقای ج.گ همان موقع لیست 
بازیکنانش را برایم فرستاد و جالب 
اینکه نام دو بازیکنی که ما به خدمت 
گرفته بودیم هم در میان‌شان بود. 
بعد از جلسه به آنها لیست را نشان 
داده و گفته بود که او آنها را معرفی کرده 
است. آقای کافی حتماً یادتان هست که 
گفتم این آقا چه کاره است و شما گفتید 
با بازیکنان ارتباط خوبی دارد. وقتی هم 
من پرسیدم پس دلال است شما گفتید 
نه فقط ارتباط‌های خوبی دارد. آقای 
کافی مسئولان صنایع مس تمام مدارک 
لازم را دارند و به شما ثابت می‌کنم 

حرف‌های چه کسی کذب است.«

گزارش یک

جعفر برزگر
روزنامه‌‌نگار

آلومینیوم اراک یک - استقلال خوزستان یک

بازهم تساوی
ــرایط  ــ ــن هفته رفت که ش ــ ــاف حریف ای ــ ــه مص ــ ــی ب ــ ــوم اراک در حال ــ آلومینی
ــت  ــ ــه امتیاز دس ــ ــدوار بود در خانه خودش بتواند به س ــ ــت و امی ــ بهتری داش
ــه در این  ــ ــتند ک ــ ــتان به خوبی می‌دانس ــ ــتقلالی‌های خوزس ــ ــدا کند اما اس ــ پی
ــان را  ــ ــا خیلی زود حملاتش ــ ــت. اراکی‌ه ــ ــختی خواهند داش ــ ــرایط س ــ بازی ش
ــان اهوازی را تحت  ــ ــتند آبی‌پوش ــ ــروع کردند و توانس ــ روی دروازه میهمان ش
ــواب داد و در حالی که  ــ ــات ج ــ ــازی این حم ــ ــد. دقیقه 13 ب ــ ــار قرار دهن ــ فش
ــید و  ــ ــه کاظمیان رس ــ ــوب نوری ب ــ ــد، پاس خ ــ ــده بودن ــ ــا مان ــ ــتقلالی‌ها ج ــ اس
ــه اول بازی با تلاش  ــ ــتان را باز کرد. نیم ــ ــتقلال خوزس ــ این بازیکن دروازه اس
ــروع نیمه دوم  ــ ــید. با ش ــ ــورده به پایان رس ــ ــرای جبران گل خ ــ ــتقلالی‌ها ب ــ اس
ــتند که  ــ ــر جبران هس ــ ــتقلالی‌ها به فک ــ ــار اس ــ ــه این‌ب ــ ــخص بود ک ــ ــازی مش ــ ب
ــا خودی  ــ ــاز هم بیفوم ــ ــه 57 بازی ب ــ ــید و در دقیق ــ ــول نکش ــ ــاً خیلی ط ــ اتفاق
ــاده کند  ــ ــهباززاده آم ــ ــته‌رفته‌ای را برای ش ــ ــوپ شس ــ ــت ت ــ ــان داد و توانس ــ نش
ــت و  ــ ــم در ادامه ثمری نداش ــ ــود. تلاش دو تی ــ ــان بازی باز ش ــ ــا دروازه میزب ــ ت
ــه اول رقابت‌ها  ــ ــل هفت ــ ــاوی و البته مث ــ ــا تس ــ ــک بر یک و ب ــ ــا نتیجه ی ــ بازی ب

ــید. ــ به پایان رس

گل‌گهر سیرجان یک – ملوان صفر

انتقام سخت تارتار
ــه اول را  ــ ــه بازی هفت ــ ــاف ملوان رفت ک ــ ــی به مص ــ ــیرجان در حال ــ گل‌گهر س
ــه در خانه  ــ ــود و در این هفت ــ ــته ب ــ ــر گذاش ــ ــت پشت‌س ــ مقابل ملوان با شکس

ــام بود. ــ ــرد و البته انتق ــ ــه دنبال ب ــ خودش ب
ــان را خیلی زود  ــ ــازی کارش ــ ــری در این ب ــ ــه برت ــ ــیدن ب ــ ــیرجانی‌ها برای رس ــ  س
ــت گرفتند. تلاش آنها برای رسیدن  ــ ــروع کردند و توپ و میدان را در دس ــ ش
ــتند  ــ ع توانس ــاگردان مازیار زار ــ ــید و ش ــ ــه گل و دروازه ملوان کمی طول کش ــ ب
ــه 32 پاس گل  ــ ــه در دقیق ــ ــا اینک ــ ــاکام بگذارند، ت ــ ــه 31 ن ــ ــا دقیق ــ ــف را ت ــ حری
ــرد تا گل‌گهر  ــ ــدری وارد دروازه حریف ک ــ ــدی تیک ــ ــیار خوب رزاق‌پور را مه ــ بس
ــران گل‌خورده در  ــ ــوان برای جب ــ ــد. تلاش بازیکنان مل ــ ــک گل پیش بیفت ــ با ی
ــی از ملوان  ــ ــم محمدرضا رضای ــ ــت و در دقیقه 43 ه ــ ــه اول ثمری نداش ــ نیم
ــا برای  ــ ــاش انزلی‌چی‌ه ــ ــاهد ت ــ ــازی باز هم ش ــ ــد. در نیمه دوم ب ــ ــراج ش ــ اخ
ــخت‌تر  ــ ــن دیگر ملوان کار س ــ ــا با اخراج بازیک ــ ــورده بودیم، ام ــ جبران گل خ
ــری گل‌گهر و  ــ ــد تا بازی با برت ــ ــن دو تیم ردوبدل نش ــ ــد و نیمه دوم گلی بی ــ ش
ــه امتیاز و دو  ــ ــوان در این دیدار س ــ ــد. مل ــ ــخت تارتار به پایان برس ــ ــام س ــ انتق

ــت داد. ــ بازیکن‌اش را از دس
 

خیبر خرم‌آباد 2 – هوادار صفر

باخت در فینال
ــین جدول  ــ ــان قعرنش ــ ــل دوم میزب ــ ــه نیم‌فص ــ ــن هفت ــ ــاد در اولی ــ ــر خرم‌آب ــ خیب
ــعید  ــ ــاگردان س ــ ــد. ش ــ ــود و در خانه خودش امیدوار به زمین وارد ش ــ رده‌بندی ب
ــتند دروازه  ــ ــت گرفتند و توانس ــ ــوادار را در دس ــ ــی زود بازی مقابل ه ــ دقیقی خیل

ــد کنند. ــ حریف را تهدی
ــتند، تا دقیقه  ــ ــردن دروازه حریف داش ــ ــاز ک ــ ــاش زیادی برای ب ــ ــا که ت ــ  خیبری‌ه
ــین را باز کنند اما در دقیقه 36  ــ ــتند دروازه قعرنش ــ 35 بازی ناکام مانده و نتوانس
ــن به خوبی  ــ ــید و این بازیک ــ ــه مهرداد قنبری رس ــ ــاس گل خوب ضرونی ب ــ بازی پ

ــوادار را باز کرد. ــ دروازه ه
ــه دوم در حالی  ــ ــد. نیم ــ ــا به پایان برس ــ ــک‌گل خرم‌آبادی‌ه ــ ــازی با ت ــ ــه اول ب ــ  نیم
ــران گل خورده  ــ ــتری برای جب ــ ــد که انتظار می‌رفت هوادار تلاش بیش ــ ــروع ش ــ ش
ــادی از  ــ ــه بازهم دقایق زی ــ ــداد و در حالی ک ــ ــاق رخ ن ــ ــن اتف ــ ــد، اما ای ــ ــته باش ــ داش
ــن  ــ ــته بودیم، این‌بار پاس گل حاجی‌آقایی را محس ــ ــر گذاش ــ نیمه دوم را پشت‌س
ــازی اول  ــ ــا دو گل برنده ب ــ ــا خیبری‌ها ب ــ ــوادار کرد ت ــ ــفیدچغایی وارد دروازه ه ــ س
ــازی هفته اول لیگ  ــ ــی رخ داد که در ب ــ ــن اتفاق در حال ــ ــند. ای ــ نیم‌فصل دوم باش

ــت دهد. ــ ــوادار را در خانه‌اش شکس ــ ــته بود ه ــ ــر خرم‌آباد توانس ــ ــر هم خیب ــ برت

برنامه لیگ برتر

هفته شانزدهم

سه شنبه 2 بهمن

15:00 ................................. چادرملو اردکان  - سپاهان

16:00 ................................... تراکتور - مس رفسنجان

ذوب آهن – پرسپولیس................................... 16:45

17:00 . .................................  فولاد - نساجی مازندران

هفته هفدهم

شنبه 6 بهمن

ملوان - استقلال�������������������������������������������15:45

16:00������������������������������  استقلال خوزستان - گل گهر

یکشنبه 7 بهمن

17:45������������������������������������� مس رفسنجان - فولاد

18:00��������������������������������������� پرسپولیس - تراکتور

18:00����������������������������������� سپاهان - خیبر خرم آباد

 دوشنبه 8 بهمن

15:30��������������������������������������  شمس آذر - چادرملو

16:00������������������������������������������  هوادار - ذوب آهن

نساجی - آلومینیوم����������������������������������������16:45

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار


